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VLAAMS MINISTER VAN BRUSSEL, JEUGD EN MEDIA

Toegankelijke speeltuinen  -  Stand van zaken

Toegankelijke speeltuinen zorgen ervoor dat iedereen toegang heeft tot de recreatieve 
publieke ruimte. Een goed toegankelijke speeltuin is niet enkel in het voordeel van 
kinderen met een beperking. Ze hebben ook voordelen voor grootouders die minder goed 
te been zijn of voor ouders met kinderwagens. Bovendien behelst toegankelijkheid veel 
meer aspecten dan louter de toegankelijkheid van de toestellen. Het gaat eveneens over 
aangepaste parkings, wandelpaden, zitgelegenheid, sanitair en dergelijke.

1. Hoe is het aantal toegankelijke speeltuinen in Vlaanderen geëvolueerd? Graag de 
absolute en procentuele jaarlijkse cijfers voor de periode 2014 tot 2019.

2. Met steun van het Europees geld rond plattelandsbeleid werden in het verleden al 
financiële middelen toegekend aan projecten rond inclusieve speeltuinen, zoals aan 
de Sporthal van Glabbeek. 

a) Worden er ook vanuit het departement Jeugd projecten ondersteund die erop 
gericht zijn om speeltuininfrastructuur toegankelijk te maken?

Zo ja, welke projecten ontvingen in de periode 2014-2019 dergelijke steun? 
Graag een overzicht per project en telkens met vermelding van het steunbedrag.

b) Het Agentschap Inter beschikt over een zogenaamd Wenkenblad waarin wordt 
aangegeven welke concrete stappen kunnen worden genomen om te komen tot 
een toegankelijke speeltuin.

Welke rol speelt dit Wenkenblad bij de beoordeling van het al dan niet steunen 
van projecten rond toegankelijke speeltuinen?

3. a) Welke verdere stappen onderneemt de minister om de toegankelijkheid van de 
Vlaamse speeltuinen te verbeteren?

b) In welke rol zal hiervoor worden voorzien voor Inter?



BENJAMIN DALLE 
VLAAMS MINISTER VAN BRUSSEL, JEUGD EN MEDIA

ANTWOORD
op vraag nr. 146 van 3 juni 2020
van MAURITS VANDE REYDE

1. Vlaanderen heeft noch het aantal speeltuinen, noch bijgevolg hun toegankelijkheid ooit 
gemonitord. Ik beschik dus over geen cijfers ter zake.

2. a) Het Departement Cultuur, Jeugd en Media ondersteunt geen projecten die erop 
gericht zijn om speeltuininfrastructuur toegankelijk te maken. Dit is immers geen 
Vlaamse, maar een lokale bevoegdheid.

b) Ik verwijs hiervoor naar mijn antwoord op vraag 2., a). Het Wenkenblad is een 
nuttig instrument waarmee ook de lokale besturen aan de slag kunnen gaan.

3. a) Zoals ik in mijn antwoord op vraag 2., a) heb aangehaald, behoort dit tot de 
bevoegdheid van de lokale overheid. 

b) Vermits Inter tot de bevoegdheid van mijn collega-minister van Gelijke Kansen 
behoort, verwijs ik u voor deze vraag naar hem door.


